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Ocpa 1

o) Xenowonowviag tov lov Oepuoduvouind Noépo amodette ot
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B) Ltnpwbpevol otnv mépo TEVW GYECT TRPOODLOPITTE TNV LOPYT| TNG ECWTE-

PTG EVEPYELOG u(T) avé povdda byxou evée agplou, urodétovtag 6Tt elvou
;o , _ ’ ’ ’ ’ _ 1

ouvdpTNon Pévo tne Yeppoxpaciog xa 6t N wieon tou ebvar P = zu(T).

Ocua 2
"Eva oépto axorouvdel Ty xotaotot e€icwor
P3%(y —a) = AT, (1)
émov a xou A etvan otodepec.
o) TrohoyloTte TOUC CUVTEAECTEC EMEXTAONC O CUUTHEDTG.
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B) "Eva aéplo mou oxohoudel tny xatactotixy e&iowon (1) undxetta oe
avoo teéduun dlodixacta. Bpelte pio yevind exgpaon yio to Epyo.

Ocpa 3

Edav s = s(T, P) anodeifte 6Tt

ov
Tds=c, dT —T (7| dP =cpdT —Tvf dP .
T ) »

Oépa 4

o) AeiZete 6t edv Cy = bT® oe younhéc epuoxpasies, T61e 0 Tpitog VOUOg
amoutel ot a > 0.
B) E&v Cy = aT + bT? oe yaunhéc Yepuoxpasiec, untohoyloete tnv peTofolr
e evtponiog ue TV Yepuoxpaocio.



